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Αθήνα, 1 Απριλίου 1999

Με τον Πρόεδρο του Παναμά Ernesto Perez Balladares, ο οποίος 
πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στη χώρα μας, είχε σήμερα στις 11.30 το 
πρωί, στο Μέγαρο Μαξίμου, συνάντηση ο Πρωθυπουργός Κώστας 
Σημίτης.
Στις συνομιλίες των δυο ανδρών μετείχαν επίσης από ελληνικής πλευράς ο 
υφυπουργός Εξωτερικών Γρηγόρης Νιώτης και ο Διευθυντής του 
Διπλωματικού Γραφείου του Πρωθυπουργού πρέσβης Θεόδωρος 
Σωτηρόπουλος.
Υποδεχόμενος τον Πρόεδρο του Παναμά, ο Πρωθυπουργός είπε τα εξής:

“Κύριε Πρόεδρε, εκφράζω τη χαρά μου για την παρουσία σας στη χώρα μου. 
Η Ελλάδα και ο Παναμάς βρίσκονται πολύ μακριά, γεωγραφικά όμως. 
Ωστόσο, παρά τη μεγάλη απόσταση που μας χωρίζει, έχουμε πολλές επαφές, 
γιατί ακριβώς μας απασχολούν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, όπως είναι το 
θέμα της Ναυτιλίας.
Επί προσθέτως υπάρχουν τομείς, όπως ο πολιτιστικός, όπου -έχουμε 
συνεργασθεί επιτυχώς και θα εξακολουθήσουμε και στο μέλλον να 
συνεργαζόμασθε. Και πράγματι, ο τομέας του πολιτισμού, όπου διανοίγονται 
μεγάλες δυνατότητες και προοπτικές, αποτελεί τη βάση φιλίας και 
συνεργασίας μεταξύ των δυο λαών και χωρών μας.
Κύριε Πρόεδρε, είμαι πεπεισμένος πως η επίσκεψή σας στην Ελλάδα θα 
δώσει την αφορμή για περαιτέρω διεύρυνση της διμερούς συνεργασίας σε 
όλους τους τομείς, προς όφελος και των δυο χωρών”.

Απαντώντας στην προσφώνηση του Έλληνα Πρωθυπουργού, ο Πρόεδρος 
του Παναμά είπε τα εξής:
“Είναι χαρά να βρίσκομαι εδώ μαζί σας, κύριε Πρωθυπουργέ. Η επίσκεψή 
μου, δίνει τη δυνατότητα να συζητήσω μαζί σας και με τους συνεργάτες σας 
θέματα που αφορούν και τις δυο χώρες, ιδιαίτερα τα θέματα της εμπορικής 
ναυτιλίας και της διώρυγας του Παναμά.
Ειδικότερα, ως προς το θέμα της διώρυγας του Παναμά, που περιήλθε στη 
δική μας διαχείριση, θα ήθελα να σας τονίσω, κύριε Πρωθυπουργέ, πως η 
χώρα μου είναι διατεθειμένη και αποφασισμένη να παρέχει άριστες υπηρεσίες 
στους χρήστες της διώρυγας.
Επιστρέψτε μου να επαναλάβω αυτό που και χθες υπογράμμισα, ότι δηλαδή, 
για το πρώτο έτος της δικής μας διαχείρισης, τα διόδια πλεύσεως δεν 
πρόκειται ουδ’ επ’ ελάχιστον να αυξηθούν, θα παραμείνουν ακριβώς στα 
επίπεδα που είναι σήμερα.
Κύριε Πρωθυπουργέ, και πάλι εκφράζω τις ευχαριστίες μου για τη θερμή 
φιλοξενία που μου επιφυλάξατε”.
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